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D
 C

O
M

PETITIVE B
ID

D
IN

G
 

O
V

E
R

C
A

LLS
 (S

tyle; R
esponses; 1/2 Level; R
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 C
U

E BID
S (S

tyle; R
esponses; R

eopen) 

M
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Ü
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eiz) 
  K

K
-Laurence-U

li-201127.docx 
 

D
eutsche K

onventionskarte 

k
  j

  ©
 D

B
V e.V.  i

  h
 

K
ategorie: 

 
11.02.21 
 

C
lub: 

D
ortm

und 
 

Turnier: 
 

P
aar: 

 
 D

r. Laurence K
ane 

 
 

 
 U

li S
chw

eding 
  

  
SYSTEM

 Zusam
m

enfassung 

G
enereller Stil         Polish C

lub, variabler SA
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2♥ 5-4 M 7-9 , 2h
 = 4+ G
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heap-Trf  
 

1j
  

 
5

(4) 
4i

 
10 - 17 Pt 
3.H

and ab 4, ab 8 P
t 

2S
A

/3h
/3i

 = Fit, G
F+/IN

V
+/IN

V / 3j
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, m
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 Æ
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schw

ach), 3h
=P

O
C

, 3i
=IN

V
j

, 3j
=pre 

N
ach 2j

 (X) Æ
 S

yst=on / R
e = P

uppet nach k
 Æ

 legt dann Farbe fest 
2S

A
-> 3j

=4k
 M

in, 3k
= 5+k

 M
in, 3S

A
= 4k

 M
ax 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

2k
 

 
5 

 
2-Färber 4-10 P

t 
5+er k

 + 4+er beliebig 
2S

A
 = forc R

elay (ev. schw
ach), 3j

=IN
V
k

, 3k
=pre, 

3h
=P

O
C

, 3i
= IN

V
+j

. 
N

ach 2k
 (X) Æ

 S
yst=on / R

e = P
uppet nach h

 Æ
 legt dann Farbe fest 

2S
A

-> 3j
=4j

 M
in, 3k

= 4j
 M

ax, 3S
A

= 5+j
 M

ax 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

2S
A 

 
 

 
21-22 P

t, 5er-O
F m

öglich 
3h

 = P
uppet, 3Ƈ/j

 (Step1 = 2er M
) + 4Ƈ/j

 = TR
F  

Trf B
reak: Step 2/3/4/6 = 2erO

F, 5er O
F2 / 3er Fit/ 4er Fit m

ax/ 4er Fit m
in 

 
 

 
 

 
 

3k
 = m

-suit Staym
; 4h

 =G
erber 

P
upp: 3Ƈ/j

/k
/N

T = ggf 4k
/4erj

/5erk
/5erj

 | 3Ƈ: 3j
/3k

 =4k
/5+k

 4+j
  Æ

 
3S

A
: 4m

=R
K

C
 M

 
3h

/i
 

 
6+ 

 
(0)3-7(9) P

t, destruktiv 
4h

/i
= pre (pas/X), IN

V
(R

eiz), 4i
/h

=R
K

C
 

 
 

3j
/k

 
 

6+ 
 

2-9 P
t, destruktiv 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
3S

A 
X 

 
 

1 S
olide U

F oh. N
W

(1./2. H
d) 

4i
 = forcing R

elay Æ
 S

ingle ? 
4S

A
 = K

ürze in U
F2, dann H

ebung K
ürze fragt nach C

hic 
 

 
 

 
 

 
 

H
IG

H
 LEVEL B

ID
D

IN
G

 
 

4h
/i

 
X 

 
 

P
ree 

 
R

K
C

B
 1430 (ggf bedingt), G

erber, 2 SA
 nach 1-O

F-E
röffnung =  Fit G

F+, 
Inverted M

inors, S
plinter, M

ixed C
ues, Long S

uit Trial B
ids 

 

 
 

 
 

 
 

Josephine ; O
dw

rotka = 44 -55, C
heap-Trf, 3w

ay-C
B

 
4j

/k
 

 
7 

 
nat, taktisch 

 
 

 
 

 
 

 
 

 



 


